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Wms: TaTbgHa BIafXMUPOBHA
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 11:15:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 13:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130021/answer/130022




YBaxaemas TaTbssHa BnagumuposHa! Ecnu ecTh pacmupeHue T0XaHOK 00erX MoYeK, TO 3TO
Cepbe3HBIY MTOBOJ A1 oOpallleHus K ypoiory! 9To o3HadaeT HapylleHWe 0TTOKa MOYY BCJIE[CTBUE
KaKUX-TO IPUYMH. oM BHU3Y KUBOTA BIIOJIHE MOTYT OBITH CBSI3aHBI C 3TOM MMaTOJIOTUEN.
[IpOKOHCYIBTUPYUTE MaIbIIIa Y TPAMOTHOIO JETCKOT0 ypoJiora. Yaauu.



